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부분문제 1

대피소를 설치하지 않을 집을 선택한 경우, 해당 집과 가장 가까운 집 사이의 거리가 대피소로 이동하기

위한최대거리가된다.따라서,문제의정답을찾기위해서는각집마다가장가까운집과의거리를계산하고,

이 중에서 최솟값을 찾아야 한다. 즉,

N(N−1)
2 개의 거리 쌍 중에서 가장 작은 거리가 문제의 정답이 된다.

부분문제 2

어떤 집에 대피소를 설치하더라도 가장 먼 집은 1번 집 또는 N번 집이므로 대피소와 두 집 사이의 거리만

고려하면 된다. 대피소를 K번 집에 설치하면 최대 거리는 N −K와 K − 1 중 더 큰 값이 된다. 찾아야 하는

것은 이 최대 거리를 최소화하는 K이다. 중앙에 가까운 집을 선택할수록 최대 거리가 줄어드는 것을 알 수

있고, 따라서 가장 중앙에 가까운 집을 선택했을 때의 거리가 최소가 되어 ⌊N2 ⌋가 문제의 정답이 된다.

부분문제 3

대피소를 설치할 집 하나를 선택한 다음, 설치하지 않은 다른 집들과의 거리를 비교하여 가장 큰 값을

찾는다. 총 N개의 집을 선택할 수 있고, 최대 거리를 구하는 데에 O(N)의 시간이 걸리므로 O(N2)에 정답을

구할 수 있다.

부분문제 4

대피소를 설치할 집 하나를 선택하고, 설치하지 않은 집 중에서 하나를 골라 대피소를 설치한다. 그다음,

각 집과 두 대피소와의 거리를 비교해서 더 작은 값으로 정답을 갱신해준다. N개의 집 중에 2개의 집을 선택

하는 방법은
N(N−1)

2 개가 있고, 거리를 구하는 데 O(N)의 시간이 소요된다. 따라서, O(N3)의 시간복잡도로

정답을 구할 수 있다.

부분문제 5

대피소를 1번 집과 N번집에 설치하면 최대 거리는 XN −X1보다 작아진다는 것을 알 수 있다. 따라서 0부

터 XN −X1까지 1씩 증가시키며 하나씩 정답으로 가능한지 확인한 이후, 가능하면 그 값을 바로 출력해주고

프로그램을 종료하는 것으로 항상 정답을 찾을 수 있다.

정답으로 A가가능한지확인하기위해서탐욕적인방법을사용한다.가장작은번호의집에설치할대피소

는 1번집과의거리가 A이하여야하고,그중가장번호가큰집을선택해야그대피소와거리가 A이하인집의

개수가 가장 많아진다. 다음으로 중간에 설치할 대피소는 첫 번째로 설치한 대피소와 거리가 A보다 크면서

번호가 가장 작은 집을 z라고 할 때, z와의 거리가 A이하여야 한다. 앞과 마찬가지인 이유로, z와 거리가

A이하이면서 가장 번호가 큰 집에 대피소로 설치해야 하고, 같은 방법으로 세 번째 대피소를 설치할 집도

찾아주면 된다. 이렇게 대피소를 설치하면 1번 집부터 세 번째 대피소를 설치한 집까지는 모두 대피소와의

거리가 A이하가 되며, 세 번째 대피소를 설치한 집보다 번호가 크면서 가장 멀리 떨어진 집은 N번 집이므로

두 집 사이의 거리를 구하여 모든 거리가 A이하인지 확인할 수 있다. 이때, 모든 거리가 A이하라면 A는

정답이 될 수 있고, 없다면 A는 정답이 될 수 없다.

1부터 XN까지 각 값을 가능한지 확인하는데 O(K + N)의 시간이 걸리므로 O((K + N)XN )에 문제를

해결할 수 있다. 추가로, 이분 탐색을 이용해 O(K logXN logN)에 문제를 해결할 수도 있다.
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부분문제 6

대피소를설치할세집을선택하고,선택한세대피소와설치하지않은집간의거리를비교하여가장작은

값의 최댓값이 정답의 후보가 된다. N개의 집 중에 3개의 집을 선택하는 방법은 N(N−1)(N−2)
6 개가 있으며,

거리를 구하는 데 O(N)의 시간이 걸리므로 O(N4)에 정답을 구할 수 있다.
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